

d. 27.02.2018

Referat fra Redaktionsmøde d. 10 februar 2018

Sted: Fjeldsted Skov Kro

Deltagere: Jette Nybo Andersen, Jakob Rasmussen og Christina Holm

Referent: Christina Holm

Forskel på blad på hjemmeside og det trykte blad ikke acceptabelt. Jette snakker med Jan. Kan være en god idé at gøre link i bladet aktive på hjemmeside, ellers skal de være identiske.

Evaluering af blad med den nye redaktion: ønske at ramme foreningens medlemmer og aktiviteter, så bredt som muligt

DCH Bladet 02 2018: Jette har tilsagn om en del artikler og vi fik fordelt opgaverne imellem os.

Kommende blade blev også vendt, vi holder os overordnet til årshjulet:

Landsmødet dækkes af Jette og Christina, der er afbud fra Jakob, så Christina sørger for billeder under landsmødet.

DM i Nordisk dækkes af Jakob og Christina.

Redaktionens deltagelse på kurser: Redaktionen vil opfordre diverse arrangører til at invitere bladet til arrangementer, så udgiftsniveauet kan holdes til kørsel (evt. forplejning), vi har ikke budgetteret med kursusgebyrer. Dog vil det blive aktuelt i nogle tilfælde, fx deltog Christina i LUU's seminar; men der kan også være andre aktuelle aktiviteter vi ønsker at dække, der kræver kursusgebyr

Demonstration af Skype: Jakob ville demonstrere lidt mere avancerede ting ting på Skype, såsom split screen. Enighed om, at Skypemøder er brugbare men irriterende når teknikken driller. Fysiske møder forsøges afholdes i forbindelse med Fællesmøde/DM eller lignende.

Næste møde er ikke fastlagt, men næste gang vi alle tre er samlet vil være weekenden med Fællesmøde samt DM i Nordisk.